Despite the emergence of Omicron, 70% of Kiwis

remain keen to see the border reopen now
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..but parallel results in Australia suggest that
support may soften a little in the coming weeks,

should Omicron escape MIQ.

Support the reopening of the

international border with/without
health measures in place (AU residents)
(Dashed line represents NZ residents)
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Programme. The proportion
responding ‘don’t know/not sure’ is not shown. The sample of n=3,057 New

Zealand residents and n=2,451 Australian residents is population representative.

For more information, visit angusassociates.co.nz/insights
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